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ساعة01المدة: ߆�̪˅Ҡ˜̧̥Ǯ˅̾̀Թ˲̤Ǫ�ǭǳل�ǪȃȇԳ̤˜˅نيف˲ض�4AMالمستوى:

التمرین الاول:
حل المعادلات التالیة :

ଶݔ7 = ଶݔ5−,343 = 20

التمرین الثاني:
ܣلیكن العددان  = √98 + 3√32− ܤ128√ = ଷଶ+ ହସ × ଶଷ

عدد طبیعي aحیث2√ܽعلى شكلA/ أكتب 1
஺మଷଷثم بیّن أن:    B/ بسّط العدد 2 − ܤ3 = ଵଷ

التمرین الثالث:
EFG :ܨܩܧمثلث حیث෣ = EH=2.1cmو  30° ;

FG=5.6cm

في الشكل المقابل.كما هو مبین

FHاحسب الطول .1

( بالتدویر الى الوحدة من الدرجة)෣ܩܧܨاوجد قیس الزاویة .2
݊ܽݐاحسب .3 0.01بالتدویر الى ෣ܩܨܪ

التمرین الرابع:
10قوم شخص من على سطح بیت علوه ی m 60بمراقبة عصفور وهو یحلق على ارتفاع m بزاویة قدرها

20°

1.7ـ ما هو بعد العصفور عن الشخص إذا علمت أن طول هذا الشخص هو  m

قــــــــــــــــــــــــبالتوفی
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